
１　調査目的

２　調査期間

　　　2022年12月12日（月）～2023年１月13日（金）

３　調査対象 

　　　大学・短大全学生（研究生、専攻科含む）

４　調査方法

　　　Googleフォームを用いたアンケートを学生へメールで一斉送信。

　　　調査目的と趣旨を説明し、記名式（メールアドレス収集）にて回収。　　　

５　調査項目

６　回答者数

＜札幌大谷大学＞
学　　科 学年

1年
2年
3年
4年

研究生
計
1年
2年
3年
4年

研究生
計
1年
2年
3年
4年
計

＜札幌大谷大学短期大学部＞
学　　科 学年

1年
2年
計
1年
2年
計

※対象者数は2022年12月12日時点在籍者数（休学者含む）

2023年１月25日
Ｉ Ｒ 推 進 課

　　　（１）学修について
　　　（２）施設・設備について
　　　（３）心身の健康等について
　　　（４）生活サイクル等について
　　　（５）将来設計（キャリアプラン）について
　　　（６）本学について

2022年度 学生生活実態調査 集計結果

　　　ＩＲ活動の一環としてエンロールメントマネジメントを実践するために実施し、調査内容を
　　　分析し対応策を講じる。また、教育・学修環境の改善に繋げることによって本学の内外に対
　　　して教育の質保証を行うこと。

回答者数 対象者数 回答率

音楽学科

59 63 93.7%
42 58 72.4%
46 67 68.7%
35 51 68.6%
7 10 70.0%

189 249 75.9%

美術学科

63 78 80.8%
51 65 78.5%
58 77 75.3%
53 65 81.5%
6 7 85.7%

231 292 79.1%

地域社会学科

59 67 88.1%
46 54 85.2%
44 60 73.3%
37 57 64.9%

186 238 78.2%
大 学 計 606 779 77.8%

回答者数 対象者数 回答率

保育科
80 85 94.1%
60 75 80.0%

140 160 87.5%

短 期 大 学 部 計 165 191 86.4%

専攻科保育専攻
15 21 71.4%
10 10 100.0%
25 31 80.6%



（１）学修について

Q1.授業中、積極的に質問や発言をしたり、ディスカッションをしたりする

Q2.学修のためにWeb情報や図書館を利用する

12%

12%

7%

17%

12%

10%

32%

52%

29%

32%

32%

31%

26%

16%

25%

24%

26%

31%

22%

16%

33%

19%

20%

20%

8%

4%

6%

9%

9%

7%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

とてもそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない

20%

8%

14%

16%

24%

26%

36%

32%

34%

25%

41%

43%

16%

20%

18%

16%

17%

14%

18%

28%

24%

27%

13%

12%

9%

12%

11%

17%

5%

5%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

とてもそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない
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Q3.予習・復習について、しっかり取り組む

図はここから

ここまで

Q4.授業の内容は自分の関心に合うことが多い

ここまで

28%

36%

21%

14%

37%

35%

46%

64%

56%

37%

47%

45%

18%

17%

32%

11%

13%

7%

5%

14%

3%

6%

1%

3%

2%

1%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

とてもそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない

8%

4%

6%

9%

13%

32%

20%

17%

24%

35%

49%

29%

28%

36%

32%

33%

18%

22%

44%

32%

23%

18%

16%

8%

8%

11%

15%

5%

4%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

とてもそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない
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ここまで

Q6.単位とは関係なく教員や学生による自主的な勉強会に参加する

ここまで

Q5.授業時間外に他の学生と共同で課題に取り組むなど、一緒に学修したり、
　 授業の内容について話をしたりする

26.8%

44%

24%

23%

28%

29%

37.5%

24%

47%

33%

35%

39%

15.3%

12%

21%

18%

12%

13%

12.7%

12%

6%

15%

17%

11%

7.7%

8%

3%

11%

7%

8%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

とてもそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない

6%

1%

9%

7%

8%

16%

16%

9%

12%

18%

23%

24%

16%

24%

17%

28%

26%

29%

32%

39%

27%

26%

24%

25%

36%

26%

35%

21%

19%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

とてもそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない
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Q7.課題を提出期限までに完成できない

図はここから

ここまで

ここまで

Q8.授業時間よりも授業外で学修（予習・復習などの他、演奏練習・課題制作等を含む）
　 している時間の方が多い

8%

12%

6%

9%

9%

7%

18%

12%

10%

23%

19%

16%

19%

16%

17%

18%

21%

21%

33%

28%

36%

32%

32%

32%

22%

32%

30%

17%

19%

23%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

とてもそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない

22%

3%

12%

24%

44%

26%

20%

14%

20%

38%

25%

20%

28%

22%

19%

18%

21%

21%

28%

42%

26%

16%

6%

11%

24%

19%

22%

4%

3%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

とてもそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない
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Q9.授業中に集中力を欠く時がある

Q10.授業以外で、教員との共同活動（ボランティアを含む社会活動、サークル・部活動等）の
　　機会が多い

14%

4%

15%

15%

17%

11%

40%

56%

48%

40%

35%

37%

23%

16%

25%

22%

23%

26%

18%

24%

11%

18%

20%

21%

4%

1%

5%

5%

5%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

とてもそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない

5%

1%

15%

1%

4%

14%

32%

9%

19%

11%

14%

15%

14%

13%

16%

18%

29%

28%

36%

24%

27%

32%

36%

40%

40%

28%

44%

32%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

とてもそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない
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Q11.課題に時間を費やしたくない

Q12.授業以外の課外活動（サークル・部活動・ボランティア）に１日平均でどれだけ時間を
　　使いますか？

23%

40%

23%

28%

15%

24%

32%

40%

45%

30%

29%

29%

24%

16%

21%

24%

25%

26%

15%

4%

11%

15%

20%

15%

6%

1%

3%

11%

7%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

とてもそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない

60%

52%

81%

47%

65%

54%

17%

28%

10%

16%

14%

26%

9%

12%

11%

10%

11%

5%

10%

5%

9%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

0時間 1時間未満 1時間～2時間未満 2時間～3時間未満

3時間～4時間未満 4時間～5時間未満 5時間以上

音楽学科 美術学科 地域社会学科 保育科 専攻科保育専攻 全体

54.5% 64.5% 46.8% 81.4% 52.0% 60.4%

26.5% 14.3% 15.6% 10.0% 28.0% 17.3%

10.6% 10.4% 10.8% 2.9% 12.0% 9.2%

2.6% 4.8% 10.2% 2.9% 4.0% 5.2%

3.2% 2.2% 9.1% 2.1% 0.0% 4.0%

0.5% 2.2% 3.2% 0.7% 4.0% 1.8%

2.1% 1.7% 4.3% 0.0% 0.0% 2.1%

4時間～5時間未満

5時間以上

0時間

1時間未満

1時間～2時間未満

2時間～3時間未満

3時間～4時間未満
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Q13.授業への準備（予習・復習）に１日平均でどれだけ時間を使いますか？

Q14.あなたの授業出席率を教えてください

50%

52%

61%

39%

54%

48%

24%

28%

23%

25%

23%

23%

19%

20%

14%

26%

13%

22%

6%

1%

9%

8%

3%

2%

2%

1%

4%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

9割～10割 8割～9割未満 7割～8割未満 5割～7割未満 5割未満

21%

28%

35%

31%

13%

7%

40%

44%

54%

42%

37%

31%

23%

28%

9%

18%

27%

31%

9%

12%

18%

5%

6%

7%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

0時間 1時間未満 1時間～2時間未満 2時間～3時間未満

3時間～4時間未満 4時間～5時間未満 5時間以上

音楽学科 美術学科 地域社会学科 保育科 専攻科保育専攻 全体

7.4% 13.4% 31.2% 35.0% 28.0% 20.6%

30.7% 37.2% 41.9% 54.3% 44.0% 40.1%

31.2% 26.8% 18.3% 8.6% 28.0% 22.6%

18.0% 12.1% 3.8% 1.4% 0.0% 9.2%

6.9% 6.5% 3.2% 0.7% 0.0% 4.5%

2.6% 0.9% 0.5% 0.0% 0.0% 1.0%

3.2% 3.0% 1.1% 0.0% 0.0% 1.9%

0時間

1時間未満

1時間～2時間未満

2時間～3時間未満

3時間～4時間未満

4時間～5時間未満

5時間以上
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Q15.授業を欠席する理由について教えてください（複数回答可）
　　（Q14で「④5～7割未満」または「⑤5割未満」と回答した学生のみ）

25%

50%

20%

21%

35%

17%

47%

0%

40%

38%

54%

57%

1%

0%

0%

3%

0%

0%

20%

50%

0%

17%

23%

22%

7%

0%

0%

3%

8%

13%

12%

50%

20%

17%

4%

9%

6%

0%

0%

0%

15%

4%

9%

0%

0%

14%

8%

9%

18%

0%

0%

7%

31%

22%

8%

0%

20%

0%

8%

17%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

授業内容に物足りなさを感じる 授業内容が理解できない 授業での発言の機会がない

担当教員に不満がある 友人との付き合いを重視する クラスの雰囲気になじめない

アルバイトを重視する サークル・部活動を重視する 生活リズムが合わない

その他
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Q16.授業内容はどの程度理解できていますか？

8%

5%

7%

10%

9%

84%

100%

90%

78%

83%

85%

8%

5%

14%

7%

5%

1%

1%

0.4%

1%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

すべて理解できる だいたい理解できる あまり理解できない 理解できない
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Q17.そのように回答した理由について教えてください（複数回答可）
　　（Q16で「③あまり理解できない」または「④理解できない」と回答した学生のみ）

0%

0%

0%

0%

0%

0%

16%

0%

44%

12%

11%

13%

12%

0%

0%

12%

17%

13%

26%

0%

22%

18%

39%

31%

45%

0%

33%

38%

56%

56%

23%

0%

22%

15%

33%

31%

16%

0%

11%

9%

17%

31%

49%

0%

33%

53%

56%

44%

17%

0%

22%

12%

11%

31%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

授業内容が専門的すぎる 授業内容に関心が持てない

授業の進み方が速すぎる 教員の指導や助言が充分でない

自分の意識が不足している 自分の予習や準備が不足している

高校で履修しなかった科目の知識が必要だから 履修すべき単位数が多すぎる

その他
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Q18.受講している授業科目のシラバスを読んでいますか？

Q19.シラバスはわかりやすかったですか？（Q18で「①すべて読んでいる」、
　　「②だいたい読んでいる」または「半分程度読んでいる」と回答した学生のみ）

12%

4%

5%

9%

18%

12%

42%

36%

37%

34%

50%

44%

20%

20%

23%

18%

19%

22%

21%

20%

28%

31%

10%

18%

6%

20%

7%

8%

3%

4%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

すべて読んでいる だいたい読んでいる 半分程度読んでいる あまり読んでいない ほとんど読んでいない

19%

7%

19%

18%

20%

21%

49%

71%

63%

48%

42%

49%

21%

14%

12%

26%

25%

20%

8%

7%

6%

6%

12%

8%

2%

3%

3%

3%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

わかりやすかった まあまあわかりやすかった どちらともいえない

ややわかりにくかった わかりにくかった
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Q20.指定された教科書がある場合、それらを学修に活用していますか？

Q21.対面で実施されている授業に関して、その授業内容に満足していますか？（任意）

12%

4%

6%

9%

14%

17%

33%

36%

28%

33%

29%

39%

22%

28%

29%

20%

21%

19%

24%

28%

30%

26%

23%

19%

10%

4%

8%

12%

13%

6%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

すべて活用している だいたい活用している 半分程度活用している

あまり活用していない ほとんど活用していない

18%

21%

7%

15%

24%

22%

48%

50%

54%

40%

48%

53%

29%

29%

35%

39%

23%

24%

3%

3%

4%

4%

1%

1%

2%

1%

1%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

とても満足している 満足している どちらともいえない 不満である とても不満である
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Q22.オンラインで実施されている授業に関して、その授業内容に満足していますか？（任意）

14%

14%

12%

16%

13%

13%

42%

52%

45%

41%

40%

42%

34%

33%

38%

33%

36%

31%

8%

4%

8%

8%

13%

2%

1%

2%

2%

1%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

とても満足している 満足している どちらともいえない 不満である とても不満である
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Q24.学修に関することで、ご意見等ありましたらご記入ください（任意）

　　　＜省略＞

Q23.（Q21またはQ22で「④不満である」または「⑤とても不満である」と回答した）理由について
　　教えてください（複数回答可）

17%

0%

18%

14%

24%

13%

26%

0%

9%

14%

38%

32%

38%

0%

36%

50%

22%

42%

52%

0%

64%

36%

59%

55%

12%

0%

27%

22%

3%

8%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

対面授業の感染対策が不十分である オンライン授業だと学びの質が低下しているように感じる

課題の量が多い 対面とオンラインが混在しており負担が多い

その他
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(2)施設・設備について

Q1.普段図書館をどの程度利用していますか。最近の１か月を振り返ってお答えください

Q2.図書館全般について満足していますか？（任意）

1%

4%

3%

1%

11%

1%

5%

13%

22%

25%

20%

26%

11%

24%

38%

48%

68%

61%

43%

52%

35%

16%

8%

11%

38%

10%

5%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

ほぼ毎日 週1～3日 月1～3日 年数回 利用したことがない

19%

24%

24%

14%

20%

19%

42%

44%

48%

25%

46%

49%

34%

28%

27%

55%

30%

27%

4%

1%

4%

4%

5%

0.4%

4%

1%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

とても満足している 満足している どちらともいえない 不満である とても不満である
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Q4.本学のホームページから得られる情報について教えてください

Q3.（Q2で「④不満である」または「⑤とても不満である」と回答した）理由について教えて
　　ください（複数回答可）

10%

24%

19%

10%

6%

7%

42%

40%

48%

32%

45%

44%

22%

8%

20%

26%

23%

20%

6%

4%

1%

5%

5%

10%

1%

1%

1%

2%

20%

24%

12%

26%

20%

17%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

充分に得られる まあまあ得られる

どちらともいえない やや不足している

不足している 大学のホームページを見ていない

23%

0%

0%

16%

33%

27%

25%

0%

50%

21%

22%

27%

42%

0%

0%

47%

33%

45%

40%

0%

50%

32%

44%

45%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

開館時間が短い、開館日が少ない 蔵書、資料が少ない 本や雑誌、楽譜等が探しにくい その他
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Q5.本学のホームページの更新頻度は適切だと思いますか？

11%

4%

14%

11%

8%

12%

31%

24%

35%

25%

36%

30%

54%

64%

49%

59%

53%

54%

3%

4%

3%

2%

5%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

とてもそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない

音楽学科 美術学科 地域社会学科 保育科 専攻科保育専攻 全体

11.6% 7.8% 11.3% 14.3% 4.0% 10.6%

29.6% 36.4% 25.3% 35.0% 24.0% 31.4%

54.0% 53.2% 59.1% 49.3% 64.0% 54.5%

4.8% 2.2% 3.2% 0.7% 4.0% 2.9%

0.0% 0.4% 1.1% 0.7% 4.0% 0.6%

まあまあそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

全くそう思わない

とてもそう思う
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Q6.本学からの情報を得る手段について教えてください（複数回答可）

Q7.施設設備等について、ご意見等ありましたらご記入ください（任意）

　　　＜省略＞

0%

0%

0%

0%

0%

0%

37%

24%

34%

27%

44%

41%

15%

24%

19%

4%

19%

16%

55%

68%

48%

55%

60%

51%

21%

16%

39%

17%

19%

15%

26%

12%

31%

23%

30%

21%

75%

80%

75%

60%

85%

77%

17%

16%

10%

15%

10%

33%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

掲示板 本学からの電子メール 本学ホームページ

学生ポータルサイト 教員から 事務職員・事務補佐員から

友人から その他
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(3)心身の健康等について

Q1.不安や悩みは誰に相談しますか？（複数回答可）（任意）

1%

0%

1%

2%

0%

1%

15%

9%

12%

20%

13%

17%

6%

0%

2%

5%

8%

7%

2%

4%

1%

1%

1%

4%

20%

4%

12%

20%

24%

25%

13%

0%

8%

20%

4%

24%

73%

78%

80%

69%

74%

68%

63%

65%

74%

56%

69%

54%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

家族 友人 先輩・後輩 教員 事務職員・事務補佐員 学生相談室（ぽらん） 相談しない その他
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Q2.学生の皆さんのあらゆる相談に応じる「学生相談総合窓口」を知っていますか？

　　　＜省略＞

Q5.心身の健康等について、気になることがありましたらご記入ください（任意）

　　　＜省略＞

Q3.「学生相談総合窓口」の対応は適切でしたか？
　　（Q2で「①知っていて利用したことがある」と回答した学生のみ）

Q4.（Q3で「①適切だった」または「②不適切だった」と回答した）理由について教えてください

6%

4%

5%

4%

6%

6%

81%

80%

81%

75%

84%

83%

14%

16%

14%

21%

10%

11%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

知っていて利用したことがある 知っているが利用したことはない 知らない

47%

100%

55%

38%

50%

44%

6%

6%

13%

6%

47%

45%

56%

38%

50%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

適切だった 不適切だった どちらともいえない
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(4)生活サイクル等について

Q1.学生生活で大切にしていることについて教えてください（複数回答可）

3%

0%

0%

2%

4%

4%

27%

20%

26%

23%

28%

30%

59%

76%

77%

54%

55%

53%

30%

44%

38%

27%

33%

23%

49%

28%

38%

41%

65%

48%

14%

12%

11%

20%

15%

10%

46%

76%

57%

44%

37%

49%

19%

24%

6%

32%

16%

20%

71%

76%

72%

52%

77%

82%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

授業での学修
授業以外の課外活動（サークル・部活動・ボランティア）
アルバイト
就職活動・インターンシップ
趣味・習い事
家族との時間
友人との時間

21



Q2.本学までの通学時間（片道）は、どのくらいですか？

Q3.１週間の平均登校日数は何日ですか？

32%

20%

31%

32%

24%

43%

35%

36%

39%

38%

37%

25%

27%

36%

24%

26%

30%

24%

5%

6%

3%

8%

5%

1%

8%

1%

2%

2%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

30分未満 30分～1時間未満 1時間～1時間半未満 1時間半～2時間未満 2時間以上

8%

1%

20%

6%

4%

13%

4%

12%

26%

10%

24%

16%

4%

26%

39%

20%

26%

72%

31%

22%

18%

32%

22%

8%

59%

16%

9%

20%

3%

1%

2%

2%

7%

3%

4%

1%

8%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日
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Q4.趣味や娯楽に１日平均でどれだけ時間を使いますか？

Q5.アルバイトに１日平均でどれだけ時間を使いますか？

2%

4%

4%

3%

1%

2%

8%

11%

5%

3%

15%

25%

44%

28%

20%

16%

34%

25%

12%

31%

31%

22%

19%

16%

20%

14%

15%

20%

13%

10%

8%

6%

10%

13%

8%

15%

12%

7%

16%

24%

9%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

0時間 1時間未満 1時間～2時間未満 2時間～3時間未満

3時間～4時間未満 4時間～5時間未満 5時間以上

2%

4%

4%

3%

1%

2%

8%

11%

5%

3%

15%

25%

44%

28%

20%

16%

34%

25%

12%

31%

31%

22%

19%

16%

20%

14%

15%

20%

13%

10%

8%

6%

10%

13%

8%

15%

12%

7%

16%

24%

9%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

0時間 1時間未満 1時間～2時間未満 2時間～3時間未満

3時間～4時間未満 4時間～5時間未満 5時間以上
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Q6.アルバイトをする主な理由を教えてください（複数回答可）

4%

4%

1%

2%

6%

4%

25%

4%

19%

19%

38%

21%

29%

52%

34%

26%

29%

27%

58%

88%

72%

58%

49%

57%

5%

4%

1%

13%

2%

5%

39%

20%

33%

42%

34%

48%

23%

8%

23%

23%

24%

24%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

学費に充てるため 生活費に充てるため

サークル・部活動費に充てるため 趣味や娯楽のため（旅行、友人とのつきあい等）

就職準備・社会経験のため 現在アルバイトをしてない

その他
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Q8.生活サイクル等について、気になることがありましたらご記入ください（任意）

　　　＜省略＞

Q7.スマートフォン（または携帯電話）について、１日でどのような用途で使用していますか？
　（複数回答可）

0.1%

0%

0%

0%

0.4%

0%

45%

40%

54%

40%

45%

43%

78%

60%

73%

74%

87%

77%

70%

76%

71%

56%

78%

71%

93%

96%

98%

89%

93%

93%

70%

60%

71%

59%

74%

77%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

学修に使用するツール SNSなど他人との連絡（電話・通話含む）・情報収集

カメラやメモ帳、財布など日用品の役割 読書、ゲーム、動画鑑賞などの趣味

ショッピング その他
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(5)将来設計（キャリアプラン）について

Q1.進路についてどのように考えていますか？

Q2.卒業後の希望進路について教えてください

19%

40%

41%

17%

11%

14%

15%

16%

17%

10%

13%

22%

39%

36%

37%

34%

45%

39%

20%

8%

4%

31%

24%

20%

5%

1%

8%

7%

6%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

進路は決定している 具体的な進路を考えている ある程度の進路を考えている

進路についてあまり考えていない 進路について何も考えていない

8%

16%

1%

3%

15%

40%

60%

62%

29%

12%

8%

15%

6%

24%

17%

88%

76%

19%

4%

4%

21%

24%

25%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

進学 企業へ就職 公務員・教員・団体職員 幼稚園・保育園

起業 家業を継ぐ まだ決めていない その他

音楽学科 美術学科 地域社会学科 保育科 専攻科保育専攻 全体

14.8% 2.6% 1.1% 15.7% 0.0% 7.5%

28.6% 61.9% 59.7% 0.7% 0.0% 40.1%

24.3% 6.1% 15.1% 2.1% 8.0% 12.1%

0.5% 0.0% 0.0% 75.7% 88.0% 16.7%

1.1% 1.7% 1.1% 0.0% 0.0% 1.0%

0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.1%

24.9% 23.8% 21.0% 4.3% 4.0% 19.2%

5.8% 3.9% 1.6% 1.4% 0.0% 3.2%

幼稚園・保育園

起業

家業を継ぐ

まだ決めていない

その他

進学

企業へ就職

公務員・教員・団体職員
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Q3.今後、自分の進路のために身につけたいものは何ですか？（複数回答可）

1%

0%

1%

1%

0%

2%

17%

12%

22%

24%

12%

13%

60%

68%

73%

56%

60%

55%

40%

16%

39%

47%

35%

42%

35%

52%

23%

37%

44%

29%

33%

28%

36%

36%

26%

35%

68%

64%

71%

46%

78%

74%

54%

52%

44%

54%

58%

54%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

一般教養 専門知識・能力 語学力 情報処理・PC操作能力

資格 コミュニケーション能力 リーダーシップ その他
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Q6.（Q5で「③利用しづらい」と回答した）理由を教えてください

　　　＜省略＞

Q4.キャリア支援センター・キャリア支援課による就職活動の支援（ガイダンス、相談等）を
　 利用していますか？

Q5.就職活動の支援を利用しない理由は何ですか？（複数回答可）
　（Q4で「④利用していない」と回答した学生のみ）

12%

16%

22%

10%

9%

7%

19%

24%

18%

11%

21%

23%

19%

16%

14%

27%

22%

13%

40%

28%

33%

39%

42%

51%

10%

16%

14%

12%

6%

6%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

利用している ときどき利用している これから利用する 利用していない 支援を知らなかった

14%

29%

10%

24%

15%

4%

30%

29%

16%

29%

35%

33%

20%

0%

39%

15%

9%

27%

43%

43%

35%

39%

54%

41%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

自分で対策できる 就職ではなく進学を考えている 利用しづらい その他
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Q7.就職活動の支援で、より充実させてほしいことは何ですか？（複数回答可）

Q8.将来設計（キャリアプラン）について気になることがありましたらご記入ください（任意）

　　　＜省略＞

2%

0%

0%

2%

2%

3%

31%

30%

40%

30%

26%

32%

23%

17%

13%

27%

29%

24%

26%

22%

23%

29%

29%

23%

26%

17%

9%

37%

36%

20%

30%

22%

19%

34%

38%

27%

37%

30%

40%

34%

38%

36%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

進路に関する悩みの個別相談 進路選択や就職に関するガイダンス

インターンシップの準備講座 就職試験対策のための個別指導

就職試験対策のための各種資料（問題集・雑誌・本など） 特にない

その他
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(6)本学について

Q1.「建学の精神」についてお尋ねします

27%

20%

46%

16%

27%

26%

60%

52%

37%

64%

65%

68%

13%

28%

17%

20%

9%

6%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

入学する前から知っていた 入学してから知った 知らない
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Q2.本学について、不満に思っていることがあれば教えてください（複数回答可）（任意）

7%

5%

1%

7%

7%

13%

47%

63%

66%

40%

51%

32%

9%

5%

1%

12%

8%

11%

10%

5%

11%

14%

8%

7%

9%

0%

4%

14%

8%

8%

19%

11%

18%

20%

19%

18%

25%

11%

8%

25%

22%

44%

12%

16%

5%

17%

14%

7%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

通学 学修環境

授業 学生食堂

課外活動（クラブ・サークル活動・ボランティア） 社会的評価

特にない その他
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Q3.本学での学びを通じて、自分の人間的成長を実感できますか？

28%

44%

37%

22%

25%

29%

41%

48%

44%

31%

46%

43%

21%

4%

15%

28%

22%

19%

6%

3%

11%

3%

6%

4%

4%

1%

8%

4%

3%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない どちらかといえばそう思わない そう思わない
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Q4.本学での学びを通じて、身についたものを教えてください（複数回答可）

　　　＜省略＞

Q5.どんなことでも構いませんので、本学に対する皆さんのご意見等をご記入ください（任意）

3%

4%

0%

5%

3%

2%

20%

16%

18%

22%

19%

23%

40%

56%

44%

44%

33%

39%

27%

24%

18%

29%

30%

29%

28%

20%

29%

25%

28%

31%

12%

4%

11%

18%

8%

11%

75%

92%

91%

41%

88%

79%

全体

専攻科保育専攻

保育科

地域社会学科

美術学科

音楽学科

専門知識・能力 語学力 状況判断能力・決断力 問題分析・解決能力

コミュニケーション能力 時間管理能力 その他
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